



सातारा जिल्हा परिषद, सातारा सामान्य प्रशासन विभाग

कार्यालय दूरध्वनी क्र:-०२१६२-२३८१२६

Email-dyceogadstr@gmail.com

जाहिर निविदा सुचना

जाक्र.साप्रवि/OFC / १५१ / २०१९

दिनांक : २६ / ०६ / २०१९

विषय- OFC केबल, मिडीया कनव्हर्टर, प्लायसिंग व पॅचकॉर्ड या यंत्रणेचा नॉन कॉम्प्रॅसेसिव्ह पध्दतीचा एक वर्षासाठी देखभाल व दुरुस्ती मक्ता निश्चित करण्यासाठी स्थानिक सेवा पुरवठादारांकडून दरपत्रके मागविण्यात येत आहेत.

जिल्हा परिषद सातारा, स्थायी समिती सभागृह येथे व्हिडीओ कॉन्फरन्सी यंत्रणा सुरु सन 2018 मध्ये सुरु करण्यात आली आहे. सदरची यंत्रणा सुरु करण्यासाठी NIC जिल्हाधिकारी कार्यालय सातारा यांचे सूचनेनुसार NIC सातारा ते सातारा जिल्हा परिषद पर्यंत OFC केबलद्वारे ओव्हर हेड पध्दतीने इंटरनेट/व्हिसी कनेक्टीव्हिटी घेण्यात आली आहे. व्हिडीओ कॉन्फरन्सी यंत्रणा सुरुळीत कार्यान्वित राहण्यासाठी दोनही पॉईंटला मिडीया कनव्हर्टर, प्लायसिंग व पॅचकॉर्ड यंत्रणा बसविण्यात आली आहे. सदर यंत्रणेचा एक वर्ष कालावधीसाठी नॉन कॉम्प्रॅसेसिव्ह पध्दतीचा देखभाल व दुरुस्ती मक्ता निश्चित करण्याचा आहे.

अक्र	साहित्याचा तपशिल	नग/मिटर
1	Standard OFC Cable ४ core (2 Pair)	2000 Meter
3	Media Converter with १ Gigabit Speed with SFT support	2 Nos.
5	Patch Chords 3 Mtr.each Dlink	2 Nos.
6	Conversion Box for both end	2 Nos.

तरी वर नमुद केलेल्या तपशिलानुसार ओएफसी केबल व इतर यंत्रणेचा नॉन कॉम्प्रॅसेसिव्ह पध्दतीचा वार्षिक देखभाल व दुरुस्ती मक्ता निश्चित करण्यासाठी या संदर्भातील तमाम स्थानिक सेवापुरवठाधारकांकडून वार्षिक देखभाल मक्ता निश्चित करण्याचा आहे.

व्हिडीओ कॉन्फरन्सी यंत्रणेस आवश्यक ओएफसी केबल व इतर वरील तक्त्यामध्ये नमुद केलेल्या सर्व साहित्याचा वार्षिक देखभाल व दुरुस्ती मक्ता निश्चित करण्यासाठी इच्छुक आहेत त्या स्थानिक सेवा पुरवठादारांनी सर्व करासहित एकत्रित दरपत्रक या कार्यालयास सिलबंद लखोटयातून खाली सही करणार यांचे नावे दिनांक-०४/०७/२०१९ रोजी सायं. ४.०० वाजेपर्यंत समक्ष अथवा पोस्टाने पोहोच करावे. दरपत्रकातील दर हे पुढील सहा महिन्यांसाठी ग्राह्य धरणेत येतील.

उपरोक्त सीसीटीव्ही कॅमेरा वार्षिक देखभाल व दुरुस्ती मक्ता निश्चित करणाऱ्या सेवापुरवठादारांची दरपत्रके विहित दिनांकास व वेळेत अथवा तत्पुर्वी या कार्यालयास प्राप्त न झालेस ती स्विकारली जाणार नाही. एक अथवा सर्व दरपत्रके स्विकारणे अथवा नाकारणेचा अधिकार खाली सही करणार यांनी राखून ठेवला आहे.

शक्य झाल्यास प्राप्त होणारी दरपत्रके त्याच दिवशी सायंकाळी ५.०० वाजता सर्व उपस्थित पुरवठाधारक यांचे समोर उघडणेत येतील.

०१११५
(डॉ.अमिता गावडे)

उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी (साप्र)
जिल्हा परिषद सातारा

प्रति,

ओएफसी केबल व इतर साहित्याचा वार्षिक देखभाल मक्ता निश्चित करण्यासाठी अटी व शर्ती अटी व शर्ती :-

1. OFC केबल ही NIC, जिल्हाधिकारी कार्यालय सातारा ते सामान्य प्रशासन विभाग-स्थायी समिती सभागृह, चौथ मजला, जिल्हा परिषद सातारा पर्यंत ओव्हर हेड पध्दतीने टाकण्यात आलेली आहे.
2. जिल्हा परिषद सातारा ते NIC जिल्हाधिकारी कार्यालय या ठिकाणी व्हिडीओ कॉन्फरन्सी साठी OFC केबलच्या दोनही एन्ड पॉईंटला मिडीआ कनव्हर्टर, पॅच कॉर्ड्स, कर्हजन बॉक्स इत्यादी सर्व साहित्य जोडण्यात आले आहे.
3. वर 1 व 2 मध्ये नमूद केलेले साहित्यामध्ये काही तांत्रिक बिघाड झाल्यास त्याची दुरुस्ती 48 तासात करण्याची आहे. सदरची दुरुस्ती वेळेत न झाल्यास विलंब कालावधीसाठी प्रतिदिनी रक्कम रु.100/- दंड आकारण्यात येईल.
4. सदरचा दरकरार हा नॉन कॉम्प्रेसिबल पध्दतीचा असल्याने ओएफसी केबल चोरी झाल्यास अथवा नैसर्गिक आपत्तीमुळे खराब झाल्यास त्याची रितसर लेखी मागणी या कार्यालयास दिल्यानंतर या कार्यालयामार्फत सदरची ओएफसी केबल पुरविण्यात येईल व सदरची केबल पुरवठा झाल्यानंतर 24 तासात सदरची यंत्रणा पूर्ववत सुरळीत करण्याची आहे. तसेच मिडीआ कनव्हर्टर, पॅच कॉर्ड्स, कर्हजन बॉक्स इत्यादी साहित्य खराब अथवा नादुरुस्त झाल्यास त्याचीही लेखी मागणी केल्यानंतर या कार्यालयामार्फत सदर साहित्याचा पुरवठा करण्यात येईल व तद्नंतर वरीलप्रमाणे सदरची यंत्रणा पूर्ववत सुळरीत करून देण्याची आहे.
5. सदरचा देखभाल दुरुस्ती मक्ता हा आदेशाच्या दिनांकापासून एक वर्ष कालावधीसाठी राहिल.
6. देखाभाल दुरुस्ती मक्ता निश्चित करण्याचे देयक 6-6 महिन्यांनी दोन समान हप्त्यामध्ये करण्यात येईल. पहिले सहा महिने पूर्ण झाल्यानंतर व नंतर सहा महिने पूर्ण झाल्यानंतर रितसर लेटरहेडवर मागणी करून सोबत देयक (सर्व करासहित) जोडण्याचे आहे.
7. सदरचे दरपत्रकातील दर हे एक वर्ष कालावधीसाठी आपणांवर बंधनकारक राहतील.
8. देखभाल दुरुस्ती मक्त्याचे देयक मा.उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी (साप्र) जि.प.सातारा यांचे नांव दोन प्रतीत आगावू मुद्रांक पावतीसह देणेचे आहे.
9. सदरची दरपत्रके स्विकारणे अथवा नाकारणेचा अधिकार खाली स्वाक्षरी करणाऱ्यांचेकडे राखून ठेवणेत आलेले आहेत.
10. वरील अटीशर्ती मान्य असल्याबाबतचा करारानामा रक्कम रु.100 च्या बॉन्ड पेपरवर करून देण्याचा आहे.

स्थळ- सातारा जि.प.

दिनांक- 26.06.2019


(डॉ.अमिता गावडे)

उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी (साप्र)
सातारा जिल्हा परिषद, सातारा